Product guide

Thank you for purchasing Kodak products, P190 is a USB3.0 portable portable hard
drive, for your storage space to bring a new experience.

1. Product specifications: Product model :P190, interface :USB 3.0-Micro B, product
size :119x78x14mm, product weight: about 150g, working temperature :0°C-70°C,
storage temperature :-40°C-85°C

2. Support system: Support Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 and later
versions; PC/laptop.

3. Difference description: (1) Capacity difference: the capacity of the operating system
and the hardware manufacturer is different due to the formula (the hard disk
manufacturer is calculated by 1GB=1000MB, the computer is calculated by
1GB=1024MB), (2) The reason for the speed difference: the actual speed varies with

the configuration of the computer and the product capacity testing software.

. Backup tips: The data stored in the product, the manufacturer does not assume any
responsibility for data loss and compensation, please be sure to back up your data to

prevent data loss caused by human operation.



Produktanleitung

Vielen Dank fur Ihren Kauf eines Kodak-Produkts. Das P190 ist eine tragbare Festplatte mit US

B 3.0-Anschluss, die lhrem Speicherplatz ein neues Erlebnis verleiht.

1. Produktspezifikationen:

Produktmodell: P190

Anschluss: USB 3.0-Micro B

ProduktgrofRe: 119 x 78 x 14 mm

Produktgewicht: ca. 150 g

Betriebstemperatur: 0 °C - 70 °C

Lagertemperatur: -40°C-85°C
2. Unterstutzte Systeme: Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 und hoher; PC/Laptop.
3. Unterschiedliche Angaben: (1) Kapazitatsunterschiede: Die Kapazitat des Betriebssystems u
nd des Hardwareherstellers unterscheidet sich aufgrund der Berechnungsweise (der Festplatt
enhersteller rechnet 1 GB = 1000 MB, der Computerhersteller rechnet...
1 GB=1024 MB. (2) Grund fur den Geschwindigkeitsunterschied: Die tatsachliche Geschwindig
keit hangt von der Konfiguration des Computers und der Testsoftware flr die Produktkapazita
tab.

Sicherungstipps: Der Hersteller ibernimmt keine Verantwortung fiir Datenverluste oder
Entschadigungsanspriiche, die durch das Loschen oder Verlieren von Daten, die auf dem
Produkt gespeichert sind, entstehen. Bitte sichern Sie lhre Daten, um Datenverluste durch

menschliches Versagen zu vermeiden.



Tuotekasikirja

Kiitos, etta ostit Kodak-tuotteen! P190 on USB3.0-liitannalla varustettu kannettava kiintolevy,

joka tuo uudenlaisen kayttokokemuksen tallennustilan tarpeisiin.

1. Tuotteen tekniset tiedot:

- Tuotemalli: P190

- Liitanta: USB 3.0 - Micro B

- Tuotteen koko: 119 x 78 x 14 mm

- Tuotteen paino: noin 150 g

- Kayttolampotila: 0°C- 70 °C

- Sailytyslampatila: -40 °C - 85°C
2. Yhteensopivuus: Tukee Windows 11/10/8-, MacOS X10- ja Android 9.1 seka uudempia
versioita; PC-/kannettavatietokoneet.
3. Erojen selitys: (1) Kapasiteettierot: kayttojarjestelman ja laitevalmistajan
kapasiteettilaskenta eroavat toisistaan kaavan vuoksi (kiintolevyn valmistaja laskee 1 GB =
1000 MB, kun taas tietokoneen valmistaja laskee toisin).
1 GB=1024 MB), (2) Nopeuserojen syy: todellinen nopeus vaihtelee tietokoneen

konfiguraation ja tuotteen kapasiteetin testausohjelmiston mukaan.

Varmuuskopiointivinkkeja: Tuotteeseen tallennettujen tietojen osalta valmistaja ei ota
vastuuta tietojen katoamisesta tai korvauksista. Varmista, etta olet varmuuskopioinut tietosi,

jotta valtyt ihmisen toiminnasta johtuvalta tietojen katoamiselta.



PyKoBOACTBO NO NPOAYKTY

Bnarogapum Bac 3a nokynky npogykumu Kodak. P190 — 370 nopTaTuBHbIV XecTkuit gnck US
B 3.0, KoTOpbIt 06ecneynT BaM HOBbIV ONbIT XPaHEHUS AaHHbIX. 1. XapakTepUCTUKIN NPOAYKT
a: Mmogenb npogykta — P190, nntepdenc — USB 3.0-Micro B, pa3mep npogykTta — 119x78x14
MM, BeC npoaykTa — okono 150 r, pabouas temnepatypa — 0°C-70°C, TeMmnepaTypa XpaHEHUS
—-40°C-85°C

2. Cuctema noppepxku: nogaepxvsaet Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 v 6onee no
3gHue Bepcuu; MK/HoyTOYK.

3. OnucaHue pasnuyuii: (1) PasHuua B obbeme namaTu: ob6bem onepaTUBHOM NaMATK 1 anna
paTHoro obecnevyeHus pasnu4yaeTcs n3-3a pa3nnyum B popmynax pacyeta (nponssoamnTens
XKEeCTKOro gucka ncnonbsyet opmyny 1 'b = 1000 Mb, a komnbloTep — gpyryto).

176 =1024 MB, (2) Mpn4nHa pa3HnLbl B CKOPOCTK: (PaKTUYeCKas CKOPOCTb 3aBUCUT OT KOH®
Urypaumm KomnbroTepa 1 NPorpaMMHOro obecnevyeHns Ans TeCTUPoBaHUsA EMKOCTUN YCTPONC

TBa.

PekomeHaaumm No pesepBHOMY KOMMpOBaHNio: Mpon3BoanTeNb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY
3a NOTepto laHHbIX 1 KOMMeHcaunio, N03ToMy 06583aTenbHO CAeNanTe pe3epeHy KONuo

BaWMWX AaHHbIX, YTOObI NpeaoTBpaTUTb NX MOTEPIO N3-3a YenoBeYecKoro dakTopa.



Guia do produto

Obrigado por adquirir produtos Kodak, o P190 € um disco rigido portatil USB3.0, para trazer u
ma nova experiéncia ao seu espa¢o de armazenamento.

1. Especificacdes do produto: Modelo do produto: P190, interface: USB 3.0-Micro B, tamanho
do produto: 119x78x14mm, peso do produto: cerca de 150g, temperatura de trabalho: 0°C-70
°C, temperatura de armazenamento: -40°C-85°C

2. Sistema de suporte: Suporta Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 e versdes posteriore
s; PC/laptop.

3. Descricao da diferenca: (1) Diferenca de capacidade: a capacidade do sistema operacional e
do fabricante de hardware é diferente devido a formula (o fabricante do disco rigido é calcula
do por 1GB=1000MB, o computador é calculado por 1GB=1024MB), (2) O motivo da diferenca
de velocidade: a velocidade real varia com a configuracao do computador e o software de test

e de capacidade do produto.

Dicas de cépia de seguranca: A fabricante ndo assume qualquer responsabilidade por perda
de dados e compensac¢ao dos dados armazenados no produto. Certifique-se de fazer uma
copia de seguranca dos seus dados para evitar a perda de dados causada pela operacdo

humana.



PbKoBOACTBO 32 NpoAyKTa

Bnarogapum Bu, Ye 3akynuxre npoaykTu Ha Kodak, P190 e USB3.0 npeHocum TBBbpA ANCK, KO
ATO LLEe JOHEeCce HOBO UKMBSBAHE 3a BALLETO NPOCTPAHCTBO 3a CbXPaHEHMUE.

1. Cneuyundukaumm Ha npogykTta: Mogen Ha npogykTa: P190, nHtepdeic: USB 3.0-Micro B, pa3
Mep Ha npoaykTta: 119x78x14mm, Terno Ha npoaykra: okono 150g, paboTHa Temnepatypa: 0
°C-70°C, TemnepaTypa Ha cbxpaHeHue: -40°C-85°C

2. MopgpabpxaHa cuctema: NMopgabpxa Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 n no-HoBwu Be
pcun; PC/nanTon.

3. OnucaHue Ha pasnukuTe: (1) Paznuka B KanauuTeTa: KanayMTeTbT Ha onepauvoHHaTa cuc
TeMa 1 MpoV3BOAMTENSA Ha XapAyep € pa3nnyeH nopagu gopmynata (Npon3BoanTENST Ha TB
bpPAVA gUCK ce nyucnasa no 1GB=1000MB, komnoTbpbT ce n3duncnasa no 1GB=1024MB), (2)
MpuynHaTa 3a pa3nnKaTta B CKOPOCTTa: JeMCTBMUTE/THATa CKOPOCT Bapupa B 3aBMCMMOCT OT K

OHUrypaumsTa Ha KOMMIOTbPa 1 codTyepa 3a TeCTBaHe Ha KanayuTeTa Ha NPoAyKTa.

CbBeTU 3a apxmBupaHe: MNpon3soanTenaT He NoeMa H1KaKBa OTrOBOPHOCT 3a 3aryba Ha
AAHHW 1 KOMMeHCcauus 3a AaHHUTe, CbXpaHsaBaHN B NPOAYKTa, MONS, He 3abpaBsaiTe aa
apxvBuUpaTe faHHuTe cu, 3a Aa npeaoTepaTuTe 3aryba Ha faHHKU, NPUYMHEHA OT YoBeLlKa

onepauuns.



Produkto vadovas

Dekojame, kad jsigijote ,Kodak “ produktus, P190 yra USB3.0 nesibjamasis kietasis diskas, ski
rtas suteikti naujos patirties jusy saugojimo erdvei.

1. Produkto specifikacijos: Produkto modelis: P190, sasaja: USB 3.0-Micro B, produkto dydis: 1
19x78x14mm, produkto svoris: apie 150g, darbine temperatira: 0°C-70°C, laikymo temperattr
a: -40°C-85°C

2. Palaikoma sistema: palaiko Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 ir naujesnes versijas;
PC/laptop.

3. Skirtumo aprasymas: (1) Talpos skirtumas: operacines sistemos ir aparatines jrangos gamin
tojo talpa skiriasi del formules (kietojo disko gamintojas skaicMioja pagal 1GB=1000MB, kompi
uteris skaiciuoja pagal 1GB=1024MB), (2) Greicto skirtumo priezdstis: faktinis greitis skiriasi pri

klausomai nuo kompiuterio konfigiiracijos ir produkto talpos testavimo programines jrangos.

Atsargines kopijos patarimai: Gamintojas neprisiima jokios atsakomybes uzprodukte
saugomus duomenis, duomeny praradima ir kompensacija, todel batinai pasidarykite

atsargines duomeny kopijas, kad is¥engtumete duomeny praradimo del zthogaus veiksmuy.



Vodic“a proizvod

Hvala vam sto ste kupili Kodak proizvode. P190 je prijenosni USB 3.0 tvrdi disk koji cé vam
pruziti novo iskustvo u pohrani podataka. 1. Specifikacije proizvoda: Model proizvoda: P190,
sucklje: USB 3.0-Micro B, velictha proizvoda: 119x78x14 mm, teztha proizvoda: oko 150 g,
radna temperatura: 0°C-70°C, temperatura skladistenja: -40°C-85°C

2. Sustav podrsKe: podrzdva Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 i novije verzije;
PC/laptop.

3. Opis razlika: (1) Razlika u kapacitetu: kapacitet operativnog sustava i hardverskog
proizvodacd razlikuje se zbog formule (proizvodacvrdog diska ractina 1GB=1000MB, dok
rac¥nalo ractina

1 GB=1024 MB), (2) Razlog razlike u brzini: stvarna brzina ovisi o konfiguraciji ractinala i

softveru za testiranje kapaciteta proizvoda.

Savjeti za sigurnosno kopiranje: Proizvodac'he preuzima nikakvu odgovornost za gubitak
podataka ili naknadu stete koji nastanu zbog gubitka podataka pohranjenih u proizvodu.
Molimo vas da sigurnosno kopirate svoje podatke kako biste sprijecii gubitak podataka

uzrokovan ljudskom pogreskom.



Produkta rokasgramata

Paldies, ka izveléjaties Kodak produktus! P190 ir USB 3.0 portativais cietais disks, kas nodrosi
a jaunu pieredzi jusu datu glabasdnai.

1. Produkta specifikacijas:

Produkta modelis: P190

Interfeiss: USB 3.0-Micro B

Produkta izméri: 119x78x14 mm

Produkta svars: apméram 150 g

Darba temperatura: 0°C-70°C

Uzglabasdnas temperatura: -40°C-85°C

2. Atbalsta sistéema: atbalsta Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 un jaunakas versijas; P
C/klepjdators.

3. AtsKiribu apraksts: (1) letilpibas atsKiriba: operétajsistémas un aparatiras raz¥taja ietilpiba
s apréekinasdnas formula ir atsKiriga (cieta diska raz®tajs izmanto formulu 1GB=1000MB, bet d
atorsizmanto

1 GB =1024 MB), (2) Atruma atsKiribas iemesls: faktiskais atrums atsKiras atkariba no datora k

onfiguracijas un produkta jaudas testés@nas programmatuiras.

Datu dublésdnas ieteikumi: Raz¥tajs neuznemas nekadu atbildibu par datu zudumu un
kompensaciju, kas saistita ar produkta saglabatajiem datiem. Ludzu, parliecinieties, ka esat

dubléjis savus datus, lai novérstu datu zudumu, ko var izraisit cilvéka darbibas kltudas.



Guide du produit

Merci d'avoir acheté des produits Kodak, le P190 est un disque dur portable USB3.0, pour app
orter une nouvelle expérience a votre espace de stockage.

1. Spécifications du produit : Modeéle de produit : P190, interface : USB 3.0-Micro B, taille du pr
oduit: 119x78x14mm, poids du produit : environ 150g, température de fonctionnement : 0°C-7
0°C, température de stockage : -40°C-85°C

2. Systeme de support : Supporte Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 et versions ultérie
ures ; PC/ordinateur portable.

3. Description de la différence : (1) Différence de capacité : la capacité du systéeme d'exploitati
on et du fabricant de matériel est différente en raison de la formule (le fabricant de disque dur
est calculé par 1GB=1000MB, |'ordinateur est calculé par 1GB=1024MB), (2) La raison de la diff
érence de vitesse : la vitesse réelle varie avec la configuration de |'ordinateur et le logiciel de t

est de la capacité du produit.

Conseils de sauvegarde : Le fabricant n'assume aucune responsabilité pour la perte de
données et |'indemnisation des données stockées dans le produit. Veuillez sauvegarder vos

données pour éviter toute perte de données causée par une opération humaine.



Termék utmutaté

Koszonjiik, hogy Kodak termékeket vasarolt, a P190 egy USB3.0 hordozhatd merevlemez, ame
ly 4j élményt nyuijt a tarhelyének.

1. Termékleirasok: Termékmodell: P190, interfész: USB 3.0-Micro B, termékméret: 119x78x14m
m, terméksuly: kb. 150g, lizemi hémérséklet: 0°C-70°C, tarolasi hémérséklet: -40°C-85°C

2. Tamogatott rendszerek: Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 és Ujabb verziok tamoga
tasa; PC/laptop.

3. Kilonbség leirasa: (1) Kapacitasbeli kiilonbség: az operacios rendszer és a hardvergyarto ka
pacitasa eltér a képlet miatt (a merevlemez gyartoja 1GB=1000MB-tal szamol, a szamitogép 1
GB=1024MB-tal szamol), (2) A sebességkiilonbség oka: a tényleges sebesség a szamitdgép kon

figuraciojatol és a termékkapacitas tesztelé szoftverétdl fligg.

Biztonsagi mentési tippek: A termékben tarolt adatokért a gyartd nem vallal felelésséget az
adatvesztésért és a kartéritésert, ezért feltétlenll készitsen biztonsagi masolatot az adatairol,

hogy elkeriilje az emberi mikédés okozta adatvesztést.



[HCTPYKLis 3 BUKOPUCTAHHSA NPOAYKTY

[Askyemo 3a nokynky npogykuii Kodak. P190 — ue noptatnBHum opcTkni guck USB3.0, skn
1 3abe3nevye HOBUIA AOCBIA 36epiraHHa gaHux. 1. TexHiIYHI xapaKTepucTukn NpoaykTy: Mopae
nb npogykTy: P190, iHTepdeiic: USB 3.0-Micro B, po3mip npogykTy: 119x78x14 mm, Bara npogy
KTy: npubnunsHo 150 r, poboya Temnepatypa: 0°C-70°C, Temnepatypa 36epiraHHs: -40°C-85°C
2. Cuctema nigTrpumkn: nigTpumye Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 Ta HOBIwWi Bepci';
MK/HoyTbyKMN.

3. Onuc BigMiHHOCTe: (1) PisHuus B 06'eMi nam'aTi: 06'em onepauiiHol cuctemu Ta anapaTHo
ro 3abe3neyeHHs BIAPIZHAETLCA Yepes Pi3Hi hopMynn po3paxyHKy (BUPOBHUK KOPCTKOro Au
cKa po3paxosye 1 6 =1000 MB, a komn'toTepHUIN BUPOBHNK — iHaKLwe).

176 =1024 MB), (2) NMpur4nHa pi3HMUi B WWBMAKOCTI: (DaKTUYHA WBUAKICTb 3a/1€XNTb Bif KOHDI

rypauii koMn'toTepa Ta NporpaMHoro 3abesnevyeHHs Ans TeCTyBaHHSA NPOLYKTUBHOCTI.

Mopaau Woao pe3epBHOro KonitoBaHHS: BUpobHUK He Hece BigNOBIAaNbHOCTI 3a BTpaTy
AaHuX, Wwo 36epiratoTbCs Ha NPUCTPOI, Ta He Nnepepbayae KomneHcauii. byab nacka,
060B'13K0BO 3p06iTh pe3epBHY KOMito BalWWX AaHUX, W06 YHUKHYTM iX BTPaTH Yepes

NoACbKMA akTop.



Produktova prirucka

D¥kujeme vam za zakupenie produktov Kodak, P190 je prenosny prenosny pevny disk USB3.0,
ktory prinesie novy zazitok pre vasXiloziy priestor.

1. Specifikacie produktu: Model produktu: P190, rozhranie: USB 3.0-Micro B, velkostproduktu:
119x78x14mm, hmotnostproduktu: pribliztie 150g, pracovna teplota: 0°C-70°C, skladovacia t
eplota: -40°C-85°C

2. Podporovany systém: Podporuje Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 a novsie verzie;
PC/laptop.

3. Rozdiel v popise: (1) Rozdiel v kapacite: kapacita operachého systému a vyrobcu hardvéru s

a listv dosledku vzorca (vyrobca pevného disku pocita s 1GB=1000MB, pocftachocita s 1GB=1
024MB), (2) Dovod rozdielu v rychlosti: skutocha rychlosta lisMv zavislosti od konfiguracie poc

itac¥ a softvéru na testovanie kapacity produktu.

Tipy na zalohovanie: Vyrobca neprebera ztadnu zodpovednosta stratu idajov a kompenzaciu
za Udaje uloz¥né v produkte. Nezabudnite zalohovat$voje Udaje, aby ste predisl strate tdajov

sposobenej l[¥dskou obsluhou.



Navodila za uporabo izdelka

Hvala vam za nakup izdelkov Kodak, P190 je prenosni trdi disk USB3.0, ki bo prinesel novo izk
ushjo za vas'prostor za shranjevanje.

1. Specifikacije izdelka: Model izdelka: P190, vmesnik: USB 3.0-Micro B, velikost izdelka: 119x7
8x14mm, tezd izdelka: priblizMo 150g, delovna temperatura: 0°C-70°C, temperatura skladist®n
ja:-40°C-85°C

2. Podprti sistem: Podpira Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 in novejs¥ razlicite; PC/p
renosnik.

3. Opis razlike: (1) Razlika v kapaciteti: kapaciteta operacijskega sistema in proizvajalca strojn
e opreme se razlikujeta zaradi formule (proizvajalec trdega diska ractina z 1GB=1000MB, ractin
alnik pa z 1GB=1024MB), (2) Razlog za razliko v hitrosti: dejanska hitrost se razlikuje glede na k

onfiguracijo ractinalnika in programsko opremo za testiranje zmogljivosti izdelka.

Nasveti za varnostno kopiranje: Proizvajalec ne prevzema nobene odgovornosti za izgubo
podatkov in odsKodnino za podatke, shranjene v izdelku. Poskrbite, da boste varnostno

kopirali svoje podatke, da preprecite izgubo podatkov, ki jo povzroctclovesKo delovanje.



Produktguide

Tack for att du kopte Kodak-produkter. P190 ar en USB3.0 barbar harddisk som ger en ny uppl
evelse for ditt lagringsutrymme. 1. Produktspecifikationer: Produktmodell: P190, granssnitt: U
SB 3.0-Micro B, produktstorlek: 119x78x14mm, produktvikt: cirka 150g, arbetstemperatur: 0°C
-70°C, lagringstemperatur: -40°C-85°C 2. Stodda system: Stoder Windows 11/10/8, MacOS X10/
Android 9.1 och senare versioner; PC/laptop. 3. Skillnadsbeskrivning: (1) Kapacitetsskillnad: k
apaciteten for operativsystemet och hardvarutillverkaren skiljer sig at pa grund av formeln (ha
rddiskstillverkaren beraknar 1GB=1000MB, datorn beraknar 1GB=1024MB), (2) Anledningen till
hastighetsskillnaden: den faktiska hastigheten varierar med datorns konfiguration och progra

mvaran for kapacitetstestning.

Sakerhetskopieringstips: Tillverkaren tar inget ansvar for forlust av data eller ersattning for
data som lagras i produkten. Se till att sadkerhetskopiera dina data for att forhindra forlust

orsakad av mansklig hantering.
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0&nyo¢ tpoiovtog

Euxaplotoufie mou ayopadate poiovta Kodak, To P190 eval e¥ac popntoé okAnpoc d16kog
USB3.0, yia va dePETE pla VEA EUTIEIPLA OTOV ATIOBNKEVTIKO TAC XWPO.

1. Mpodiaypaded poiovTtog: MovteXo mpoiovtog: P190, diemapn USB 3.0-Micro B, peyebog
poiov¥Ttog: 119x78x14mm, Bapog tpoiovtog: epiriov 150g, Bepuokpaatd Asttoupytdg: 0°C-70
°C, Beppokpaatd amobnkevong: -40°C-85°C

2. Yrmootnptlofievo cuétnua: YrootnpiEn Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 kat veote
peG ekdo6elg. PC/laptop.

3. Meprypadndiadpopad: (1) Alapopa’kwpnTikotnTag: N XWENTIKOTNTA TOU AEITOUPYLKOU GUOT
NAATOC Kal Tou KataokevaoTn DALKou Eval S1adopeTIKN A0Yw ToL TUTIOU (0 KaTtaokevaoTtné o
kAnpou d16kou vtoAoyletal pe 1GB=1000MB, o urtoAoytotn< vrtoAoyiletal pe 1GB=1024MB), (
2) O Aoyog yia tn diadpopaTaxutntag: n mpaypatikn Taxutnta moikiXAel avaXoya pe Tn dlapo”

pdwWan Tov LTIOAOYIOTN KAl TO AOYIOULIKO BOKIUNE XWwPNTIKOTNTAG TOL TIPOTOYTOC.

YuuBouAec dnuiovpylds avtiypadwy achalelds: MNa ta dedopeda mou ival arnobnkevueva
0TO TPOoL0Y, 0 kKataokevaoTné dev avaAapPavel kapld evBudn yia anwXela deSOUEYWY Kal
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Voruleidbeiningar

Pakka pér fyrir ad kaupa Kodak vorur, P190 er USB3.0 faeranlegur hardur diskur, til ad faera nyj

a upplifun i geymslurymid pitt.

1. Vorulysingar: Vorulikan: P190, tengi: USB 3.0-Micro B, vorusteaerd: 119x78x14mm, vorupyngd:
um 150g, vinnsluhitastig: 0°C-70°C, geymsluhitastig: -40°C-85°C

2. Studningskerfi: Stydur Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 og nyrri Gtgafur; PC/fartolv
a.

3. Mismunarlysing: (1) Rymismunur: rymi styrikerfisins og vélbunadarframleidandans er mism
unandi vegna formulunnar (harddiskframleidandinn reiknar med 1GB=1000MB, tolvan reiknar
med 1GB=1024MB), (2) Astaedan fyrir hradamuninum: raunverulegur hradi er breytilegur eftir u

ppsetningu tolvunnar og profunarhugbunadi fyrir vorugetu.

Varudarradstafanir: Framleidandinn tekur enga abyrgd a gagnatapi og botum vegna gagna
sem eru geymd i vorunni, vinsamlegast vertu viss um ad taka oryggisafrit af gognunum pinum

til ad koma i veg fyrir gagnatap af voldum mannlegra adgerda.



Guida al prodotto

Grazie per aver acquistato un prodotto Kodak. Il P190 € un disco rigido portatile USB 3.0 che
offre una nuova esperienza di archiviazione.

1. Specifiche del prodotto:

Modello del prodotto: P190,

Interfaccia: USB 3.0-Micro B,

Dimensioni del prodotto: 119x78x14 mm,

Peso del prodotto: circa 150 g,

Temperatura di funzionamento: 0°C-70°C,

Temperatura di conservazione: -40°C-85°C

2. Sistema di supporto: supporta Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 e versioni
successive; PC/laptop.

3. Descrizione delle differenze: (1) Differenza di capacita: la capacita del sistema operativo e
del produttore dell'hardware ¢ diversa a causa della formula di calcolo (il produttore del disco
rigido calcola 1GB = 1000MB, mentre il computer calcola in modo diverso).

1 GB =1024 MB), (2) Motivo della differenza di velocita: la velocita effettiva varia in base alla

configurazione del computer e al software di test della capacita del prodotto.

Suggerimenti per il backup: il produttore non si assume alcuna responsabilita per la perdita di
dati o per eventuali risarcimenti relativi ai dati memorizzati nel prodotto. Si prega di effettuare

un backup dei propri dati per evitare la perdita di dati causata da errori umani.



Guia del producto

Gracias por comprar productos Kodak. El P190 es un disco duro portatil USB 3.0 que ofrece un
a nueva experiencia en cuanto a espacio de almacenamiento. 1. Especificaciones del product

o: Modelo: P190, interfaz: USB 3.0-Micro B, tamafio del producto: 119x78x14 mm, peso del pro
ducto: aproximadamente 150 g, temperatura de funcionamiento: 0°C-70°C, temperatura de al

macenamiento: -40°C-85°C

2. Sistema compatible: Compatible con Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 y versiones

posteriores; pza./portatiles.

3. Descripza.ion de las diferencias: (1) Diferencia de capacidad: la capacidad del sistema opera
tivo y la del fabricante del hardware difieren debido a la formula utilizada (el fabricante del dis
co duro calcula 1 GB = 1000 MB, mientras que el fabricante del ordenador calcula...

1 GB =1024 MB), (2) La razon de la diferencia de velocidad: la velocidad real varia segln la con

figuracion del ordenador y el software de prueba de capacidad del producto

Consejos para la copia de seguridad: El fabricante no asume ninguna responsabilidad por la
perdida de datos ni por la compensacion correspondiente. Por favor, asegurese de hacer una

copia de seguridad de sus datos para evitar la pérdida de datos causada por errores humanos.



Tootejuhend

Taname, et ostsite Kodaki tooteid, P190 on USB3.0 kaasaskantav kovaketas, mis toob teie salv
estusruumi uue kogemuse.

1. Toote spetsifikatsioonid: Toote mudel: P190, liides: USB 3.0-Micro B, toote suurus: 119x78x1
4mm, toote kaal: umbes 150g, tootemperatuur: 0°C-70°C, sailitustemperatuur: -40°C-85°C

2. Toetatud susteem: Toetab Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 ja uuemaid versioone;

PC/laptop.

3. Erinevuse kirjeldus: (1) Mahu erinevus: operatsioonististeemi ja riistvaratootja maht on erin

ev valemi tottu (kdvaketta tootja arvutab 1GB=1000MB, arvuti arvutab 1GB=1024MB), (2) Kiiru

se erinevuse pohjus: tegelik kiirus varieerub soltuvalt arvuti konfiguratsioonist ja toote mahu t

estimise tarkvarast.

Varundusnouanded: Tootesse salvestatud andmete eest ei vastuta tootja andmekao ja
huvitise eest. Andmekao valtimiseks, mis on pohjustatud inimtegevusest, varundage kindlasti

oma andmed.



Produktova prifucka

Dékujeme vam za zakoupeni produktd Kodak, P190 je pr&nosny pr&nosny pevny disk USB3.0,
ktery prihas¥novy zazitek pro vas\ilozMy prostor.

1. Specifikace produktu: Model produktu: P190, rozhrani: USB 3.0-Micro B, velikost produktu:
119x78x14mm, hmotnost produktu: pribliztié 150g, pracovni teplota: 0°C-70°C, skladovaci tepl
ota: -40°C-85°C

2. Podporovany systém: Podporuje Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 a novéjsiverze;
PC/laptop.

3. Popis rozdilQ: (1) Rozdil v kapacité: kapacita operacMiho systému a vyrobce hardwaru se lis¥
kvali vzorci (vyrobce pevného disku pocita s 1GB=1000MB, pocitachocita s 1GB=1024MB), (2)
Dlvod rozdilu v rychlosti: skutecta rychlost se lisiv zavislosti na konfiguraci pocfitac¥ a testov

acim softwaru kapacity produktu.

Tipy pro zalohovani: Vyrobce nepr¥bira z§dnou odpovédnost za ztratu dat a kompenzaci dat
uloz¥nych v produktu. Abyste pr¥desl ztraté dat zpGsobené lidskou obsluhou, nezapomerite

data zalohovat.
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Produktguide

Takk for at du kjepte Kodak-produkter. P190 er en baerbar USB3.0 harddisk, som gir en ny opp
levelse for lagringsplassen din.

1. Produktspesifikasjoner: Produktmodell: P190, grensesnitt: USB 3.0-Micro B, produktsterrels
e: 119x78x14mm, produktvekt: ca. 150g, arbeidstemperatur: 0°C-70°C, lagringstemperatur: -40
°C-85°C

2. Stettesystem: Stetter Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 og nyere versjoner; PC/lapt
op.

3. Forskjellsbeskrivelse: (1) Kapasitetsforskjell: kapasiteten til operativsystemet og maskinvar
eprodusenten er forskjellig pa grunn av formelen (harddiskprodusenten beregnes med 1GB=1
000MB, datamaskinen beregnes med 1GB=1024MB), (2) Arsaken til hastighetsforskjellen: den f
aktiske hastigheten varierer med konfigurasjonen av datamaskinen og programvaren for testi

ng av produktkapasitet.

Sikkerhetskopieringstips: Produsenten patar seg intet ansvar for tap av data og kompensasjon
for data som er lagret i produktet. Serg for & sikkerhetskopiere dataene dine for & forhindre

datatap forarsaket av menneskelig drift.
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Przewodnik po produkcie

Dziekujemy za zakup produktow Kodak. P190 to przenosry dysk twardy USB3.0, ktory zapewni
Ci nowe doznania w zakresie przestrzeni dyskowej. 1. Specyfikacja produktu: Model produktu:
P190, interfejs: USB 3.0-Micro B, rozmiar produktu: 119x78x14 mm, waga produktu: ok. 150 g,
temperatura pracy: 0°C-70°C, temperatura przechowywania: -40°C-85°C

2. System wsparcia: Obstuguje systemy Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 i nowsze
wersje; PC/laptop.

3. Opis roznic: (1) Roznica w pojemnosdi: pojemnos¢ systemu operacyjnego i producenta
sprzetu rozni sie ze wzgledu na formute obliczeniowa (producent dyskéw twardych oblicza 1
GB =1000 MB, a komputer oblicza to inaczej).

1 GB =1024 MB), (2) Przyczyna roznicy w predkosci: rzeczywista predkosc zalezy od

konfiguracji komputera oraz oprogramowania do testowania pojemnos¢i urzadzenia.

Wskazowki dotyczace tworzenia kopii zapasowych: Producent nie ponosi odpowiedzialnos¢i
za utrate danych ani za ich odzyskanie. Prosimy o wykonanie kopii zapasowych danych, aby

zapobiec ich utracie spowodowanej przez uzytkownika.



Produktguide

Tak fordi du har kebt Kodak-produkter, P190 er en USB3.0 baerbar harddisk, der giver din lage

rplads en ny oplevelse.

1. Produktspecifikationer: Produktmodel: P190, interface: USB 3.0-Micro B, produktstarrelse: 1
19x78x14mm, produktveegt: ca. 150g, arbejdstemperatur: 0°C-70°C, opbevaringstemperatur: -

40°C-85°C

2. Understattet system: Understgtter Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 og nyere versi

oner; PC/laptop.

3. Beskrivelse af forskelle: (1) Kapacitetsforskel: operativsystemets og hardwareproducentens

kapacitet er forskellig pa grund af formlen (harddiskproducenten beregnes med 1GB=1000MB,
computeren beregnes med 1GB=1024MB), (2) Arsagen til hastighedsforskellen: den faktiske h

astighed varierer med computerens konfiguration og produktkapacitetstestsoftwaren.

Backup tips: De data, der er gemt i produktet, patager producenten sig intet ansvar for datatab
og kompensation, serg for at sikkerhedskopiere dine data for at forhindre datatab forarsaget af

menneskelig betjening.



Ghid de produs

Va multumim pentru achizitionarea produselor Kodak. P190 este un hard disk portabil USB3.0
care va ofera o noua experienta in ceea ce priveste spatiul de stocare. 1. Specificatii produs:
Model produs: P190, interfata: USB 3.0-Micro B, dimensiuni produs: 119x78x14 mm, greutate
produs: aproximativ 150 g, temperatura de functionare: 0°C-70°C, temperatura de stocare:
-40°C-85°C

2. Sistem de suport: Suporta Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 si versiuni ulterioare;
PC/laptop.

3. Descrierea diferentelor: (1) Diferenta de capacitate: capacitatea sistemului de operare sia
hardware-ului este diferita din cauza formulei de calcul (producatorul de hard disk-uri
calculeaza 1GB = 1000MB, iar computerul calculeaza altfel).

1GB =1024MB), (2) Motivul diferentei de viteza: viteza reala variaza n functie de configuratia

computerului si de software-ul de testare a capacitatii produsului.

Sfaturi pentru backup: Producatorul nu isi asuma nicio responsabilitate pentru pierderea
datelor stocate pe produs si pentru compensatii. Va rugam sa va asigurati ca faceti backup

datelor pentru a preveni pierderea acestora cauzata de operatiuni umane.
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Productgids

Bedankt voor uw aankoop van Kodak-producten. De P190 is een USB3.0 draagbare harde schij
f die een nieuwe ervaring biedt voor uw opslagruimte. 1. Productspecificaties: Productmaodel:
P190, interface: USB 3.0-Micro B, productafmetingen: 119x78x14mm, productgewicht: ongeve
er 150g, werktemperatuur: 0°C-70°C, opslagtemperatuur: -40°C-85°C. 2. Ondersteund systeem:
Ondersteunt Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 en latere versies; PC/laptop. 3. Verschi
Ibeschrijving: (1) Capaciteitsverschil: de capaciteit van het besturingssysteem en de hardwaref
abrikant verschilt door de formule (de harde schijf fabrikant rekent met 1GB=1000MB, de com
puter rekent met 1GB=1024MB), (2) De reden voor het snelheidsverschil: de werkelijke snelhei

d varieert met de configuratie van de computer en de testsoftware voor productcapaciteit.

Backup tips: De gegevens die in het product zijn opgeslagen, zijn voor rekening van de
fabrikant niet verantwoordelijk voor gegevensverlies en compensatie. Zorg ervoor dat u uw

gegevens back-upt om gegevensverlies door menselijke handelingen te voorkomen.



Uriin kilavuzu

Kodak urtinlerini satin aldiginiz icin tesekkiir ederiz, P190, depolama alaniniza yeni bir deneyi
m getirmek icin bir USB3.0 tasinabilir tasinabilir sabit strtciddr.

1. Urtin 6zellikleri: Uriin modeli: P190, arayliz: USB 3.0-Micro B, (irlin boyutu: 119x78x14mm, (ir
un agirligi: yaklasik 150g, calisma sicakligi: 0°C-70°C, depolama sicakligi: -40°C-85°C

2. Destek sistemi: Windows 11/10/8, MacOS X10/Android 9.1 ve sonraki stiriimleri destekler; PC
/dizustu bilgisayar.

3. Fark aciklamasi: (1) Kapasite farki: isletim sisteminin ve donanim ureticisinin kapasitesi for
mul nedeniyle farklidir (sabit disk Ureticisi 1GB=1000MB ile hesaplanir, bilgisayar 1GB=1024MB
ile hesaplanir), (2) Hiz farkinin nedeni: gercek hiz, bilgisayarin yapilandirmasina ve trtin kapas

itesi test yaziimina gore degisir.

Yedekleme ipuclan: Urlinde depolanan veriler, tiretici veri kaybi ve tazminattan herhangi bir
sorumluluk kabul etmez, insan kaynakli islemlerden kaynaklanan veri kaybini onlemek igin

|Utfen verilerinizi yedeklediginizden emin olun.



